«Tpun NyTN BeAyT K 3HAHWUIO:
NyTb pasmMbILLSIEHNUA — 3TO
NyTb caMblil BniaropoHbIN,
NyTb nogpa)aHua — 310 NyTb
caMbIn NErknn, n NyTb ONbITa
— 3TO NYTb CaMbI TOPLKUNY.

(KoHpyumn)




J\O
o\ NMPOCTbIE U
h CIIOXHbIE
NPOLIEHTbI

YpPOK OTKPbITUSA HOBbIX 3HAHUW
| 4 10-11 knaccsbl

o CmupHoega A.B, yyumesnb MamemMamuku
MBOY «Pembyeeckasi CLLI»
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Ne 3. 3amenums npouenm
oecamuuHou opoosio:
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Ne 4. Ilepesecmu oecamuunyro opoow
8 NPOUECHM:




"

Ne 5. Ilepesecmu 00vIKHOBEHHYIO

Opo0b 6 nPpoUeHm:




Ne 6.

Kaknmun cnocodbamm MOXHO
BblMMCIIUTb 20% o1 1507



"
No 7. Pewuumo 3a0auu:

1. IIlapukoBas pyuka ctout 50 pyOieH.
Kakoe Han0obIIee YMCIIO TAKUX PYUEK
MOKHO OyzeT KynuTh Ha 200 pyOueit rocie P
moBhINICHUS 1IeHBI HA 10%?

ELSEV 2. ®nakoH wamnyHsa ctont 160 pybnen.

WAMMYHb -YXOR

CKorbKo byageT cTouTb (priakoH, ecnm ckuaka
BbIXOOQHOIO AHA cocTaBuUT 25%7?

3. dytbonka ctouna 800 pyorneun. lNocne
CHWXeHWS LeHbl OHa cTtana ctoutb 600 pybnen.
Ha ckonbKo NpoueHTOoB bblfa CHMXKEeHa LieHa Ha
doyTO0nKy?




B 3apaval.

| paxoaHuH N., ckoriue 100 py6 |
pewus1 omkpbime 8ksrao 8 baHKke. baHk
A. npeonoxun eknao «llpocmsie
npoueHMsI», baHk B. — « CrioxHble
rnpoueHmabl». Ycroeus exkriados
pa3sriu4yHbl, HO OOUHaK0o8 MpoueHm
20008kix — 10%. Kakou 6yoem cymma
g8Kknaoa crycms 5 nem?




"
M.E. CAJITBIKOB-IIIE/IPUH
«'OCITIOJA I'OJTOBJIEBBI»

3agava 2.

Coia [Hopdupus Brnagumuposuda Ilets
npourpai B kapTel kazeHHbie 3000 pyo.
N nmompocuit y 0aOyLIKH 3Ty CyMMY
B3arMbl. OH TOBOPHII: «A obvl
xopowiuui npouenm oai, 5 % &6
Mecau).

CKOJIBKO JEHEr TOTOB OBLI BEPHYTH
Ilets yepes roxa, cormacuch OaOyIIKa

Ha €ro yCJIOBHS !



